

海浪是最柔软的力量,石头则是最坚硬的语言”,这是诗人的语言

舒婷台州妙解山海文化

——详见2版

热心市民捡到猫头鹰送到报社

林业专家提醒:路遇落地小鸟,不要轻易援手



——详见3版

“我堂嫂带着炸药包上了渡船”

当事人涉嫌故意传播虚假恐怖信息罪被捕,为台州首例

——详见3版



“一语”不和 大打出手

乌克兰议会
上演“全武行”

——详见4版

今年年底前 全国74个城市 公布PM2.5结果

记者25日从环保部获悉,《空气质量新标准第一阶段监测实施方案》要求全国74个城市在10月底前完成PM2.5“国控点”监测的试运行,12月底前公布监测结果。

据了解,按照国务院批准的空气质量新标准“三步走”实施方案,今年将迈出新《环境空气质量标准》实施的第一步。即京津冀、长三角、珠三角等重点区域要率先开展《环境空气质量标准》新增指标PM2.5等的监测。

环保部给出了“第一步走”的具体实施方案。根据实施方案,10月底前,京津冀、长三角、珠三角等重点区域以及直辖市、省会城市和计划单列市等重点区域的所有国控站点要完成PM2.5等设备的安装,同时开展试运行;12月底之前要开展监测并发布数据。有条件的地区鼓励提前实施。

据了解,目前,环保部在全国共有国控站点1436个,而这次公布的首批开展PM2.5等监测的国控站点共计505个。其中,四个直辖市的国控监测点位数分别为:北京12个,天津15个,上海10个,重庆17个。各省份除河北、浙江、江苏、广东参与城市较多外,其他各省份首批被纳入监测的多是省会城市。
据新华社

公共自行车骑到了椒北

昨天上午,台州市公共自行车有限公司的工作人员将180辆公共自行车统一运送到椒江区前所街道的7个新公共自行车站点。同日起,前所街道的公共自行车进入试运行阶段,当地居民可到街道便民服务中心办理借车卡。

记者了解到,仅2年多时间,我市主城区的公共自行车已发展到255个站点,每天有1万辆自行车投入运行。据统计,4月份公共自行车的出借量为58万多人次,达到创办以来月借车数之最。
本报记者 白雪 摄

看好书,用手机阅读吧!
发送手机阅读或8080至10086获取阅读链接
办理包月 免费阅读专区内所有图书,本业务免收流量费
如有疑问,请拨打: 12580 13905760456 88516110